Zpráva o činnosti České společnosti pro ekologii (ČSPE) za rok 2008
Organizační záležitosti:

· Založení společnosti bylo podpořeno grantem Britské ekologické společnosti uděleným Přírodovědecké fakultě Jihočeské Univerzity. Společnost byla registrována jako občanské sdružení 18.12.2007. Přípravný výbor tvořili: Hana Šantrůčková, Viera Straškrabová, Martin Střelec, Tomáš Herben, David Storch, Jiří Schlaghamerský, Martin Rulík, Jan Květ, Josef Fanta, Ivan Rynda, Kateřina Zemanová a Miloslav Devetter.  Společnost byla oficiálně založena na zakládající konferenci v Třeboni dne 25 dubna 2008. Na konferenci byl zvolen výbor společnosti ve složení: Hana Šantrůčková (předsedkyně), Miloslav Devetter (tajemník), Tomáš Herben, David Storch, Miroslav Svoboda, Jan Lepš a Ivan Rynda. Do revizní komise byl zvolen J. Schlaghamerský a P. Drozd. Později výbor pověřil funkcí místopředsedy Davida Storcha. Na konferenci byla založena sekce pro vzdělávání a výuku v ekologii pod vedením Martina Rulíka, který se tímto stal členem výboru.
· Bankovní spojení společnosti 219259025/0300 bylo založeno dne 10.1.2008 u Poštovní spořitelny.

· V roce 2007 byla registrována webová doména www.cspe.cz. Webové stránky společnosti jsou konstruovány na platformě redakčního systému e107. Koncem roku se podařilo opět posunout jejich vývoj, nicméně stále nejsou v ideálním stavu.

· Členská základna na konferenci vybrala logo společnosti. Stal se jím návrh pana Halamy z Českých Budějovic.
· Výbor pořádal o členství ČSPE v Radě vědeckých společností a v listopadu byla společnost do RVS přijata, což jí umožní ucházet se o grantové prostředky v příštím roce.

· Výbor odsouhlasil členské příspěvky na rok 2009 ve výši 300 a 100 (studenti a důchodci) Kč. Jedná se o nejmenší možné příspěvky, které nám umožní ucházet se o granty RVS.
· Česká společnost pro ekologii získala v průběhu roku 2008 146 členů. Členská databáze je tvořena uložena on line na stránkách společnosti v digitální podobě.
· Výbor se sešel na svém zasedání dne 29.10.08 v Praze. zápis ze zasedání je dostupný na http://www.cspe.cz/page.php?14.

· V říjnu ČSPE podala  grant BES na podporu 2. konference, která se bude konat v dubnu 2009, a na podporu tvorby a udržování webových stránek.
Odborná činnost:
· Zakládající konference ČSPE se konala ve dnech 23-25.4.2008 v Třeboni. V průběhu konference bylo prezentováno 36 ústních příspěvků ve čtyřech sekcích a dvou diskusních blocích. Dále bylo prezentováno 56 posterů.
· Na konferenci byla prof.  Fantou předložena rezoluce vyjadřující se k alarmujícímu stavu  české krajiny a jejího využívání. Rezoluci podpořilo svým podpisem 19 účastníků konference. V souladu se stanovami ČSPE, jmenoval výbor společnosti skupinu odborníků pro posouzení faktického obsahu a na základě jejich vyjádření se rozhodl rezoluci v předloženém znění nepodpořit. Důvodem byla proklamativní forma předloženého dokumentu. Jakožto odborná společnost je však ČSPE připravena přispět k dialogu o stavu a budoucnosti naší krajiny, založeném na odborných znalostech a vzájemné toleranci.

· Byla zahájena příprava 2. konference ČSPE, která se bude konat v dubnu 2009 v Ostravě.

